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02. Birdik tGggenin alani dik kenar uzunluklarinin garpimi-
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Sekilde birim kareler iizerinde olusturulmus boyal

bolgenin gevresi kag cm’dir?

A) 24 B) 25 C) 26 T
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nin yarisina esittir.
A

a, b ve c birer pozitif tam sayidir.
22+2°=2°olduguna gére
atb+c toplami en az kagtir?
A)3 ky2 C)5 D)6
Ats 2t = 11ty
242 =4
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Buna gore sekildeki ABC iiggeninin alani kag cm?'-
dir?
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sayisi kag basamaklh bir sayidir?
A) 3 B) 4 \9,5 D)6
23.63=256.125=32000 !
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05.

06.

07.

08.

Tam sayilarin kuvvetleri-2 7. Sinif Matematik

Bir kirtasiyede satilan Grtnlerden dort tanesinin fi-
yati TL cinsinden 2'nin kuvvetlerine gore ¢dzimlen-
mis sekli tabloda verilmigtir.

Kalem 20+21+22 =
Silgi 2'+22 =

Defter 204+ 21+ 224 23+ 24 = |
Dosya 20421422423 = qq

Buna gore bu uriinlerden iki tane alan bir kigi-
nin 6deyecegi miktar asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 13 B) 22 \9.35 D) 38
K-S K- Des K-D

Toplamlari 16 olan iki tam sayinin ¢arpimi en fazla
kag olur?

A) 24 B) 25 O D) 27
ts =16 L
g.9=6u="2

Ara’nin okul numarasi 2134’tur. Ara okul numarasini
olusturan rakamlardan iki rakam segip, sectigi rakam-
lardan biri taban digeri Us olacak sekilde Uslu ifadeler
olusturacaktir.

Buna gore Ara’nin olusturdugu iisli ifadelerden
birinin degeri agagidakilerden hangisi olamaz?

A)9 + B) 27 C)64+  D)81 4
-
2=, 22=3 z"flé
1t=1  3*=9¢ u*=1
4 —
11 :1 W =1 L =64

Mehmet her glin 2'nin pozitif tam sayi kuvvetlerinden
biri kadar soru ¢ézmektedir.

Mehmet soru ¢dzmeye 32 soru ile baglamis ve her
glin bir 6nceki glinden daha fazla soru ¢ézmektedir.

Buna gére Mehmet, en az kaginci giin sonunda

giinliik soru c6zme hedefi olan 500 soruya ula-

sir?

A)2 B) 3 C)4 &5
253 2=(u 27=l2 =2l
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09.
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Asagidaki sayilardan hangisi ardisik iki dogal sa-
yinin kareleri toplami seklinde yazilamaz?

A) 113 B) 181 C) 265 Y423 .
A A N
1 U =25
b 7lu Sns IsT=0s:

\lYandaki sekilde A, B, C ve D pozitif
tamsayilar olmak Uzere,

Asayisi, A=B¢+DF olarak tanimla-
niyor.

ifadesinde A kagtir?

1Sr128 D) 256

A:Zé*l' u*
=Lyt b
=123

1 den n e kadar olan dogal sayilarin kareleri toplami;
n-(n+1)-(2n+1)
6

?4+224+3%2 4. 4n° =

hesaplanir.

formulu ile

Buna gore, 1 +22 + 32 +...+n? =91 ise n kagtir?
B
a=4t-=>

A)5

1. Satir 26 | o7
2.Satir [ 103 | 10*

210
10°

Yukaridaki tablodan biri 1. satir, digeri ikinci satirdan
olmak Uzere rastgele iki sayi ¢arpilacaktir.

Buna gore ¢arpimin basamak sayisi asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

c)7 D)8
B'_]_}_>3(
&

Tam sayilarin kuvvetleri-2

13.
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16.
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7. Sinif Matematik

(-3) sayisinin pozitif tam sayi kuvvetleri hesaplana-
caktir.

Buna gore asagidaki sonuglardan hangisi elde
edilemez?

A) 1

(-3°

B) -3
2!

C)9
-3)*

D) -27
-33*

1. Adim: ‘Klavyeden iki tam sayi giriniz’ x; y

2. Adim: x =y ise 3. adima, x <y ise 4. adima, x >y

ise 5.adima git. k3

3. Adim: z = (x + y)?, z yi hesapla 6 adima git.
4. Adim: z = ¥, z yi hesapla 6 adima git.

5. Adim: z = y*, z yi hesapla 6 adima git.

6. Adim: z yi ekrana yaz

7. Adim: 1. adima git.

Buna gore klavyeden siraile 3 ile 3, 2 ile 4 ve 4 ile
3 sayilan girilirse ekrana hangi sayi gelmez?

A) 16 B) 36 Cy62 D) 81

(34232 =36 3t g

== 38|
-11-21(-3
213 ]4

Tablodaki sayilar kullanilarak Uslu ifadeler olusturula-
caktir.

Taban negatif sayi secilirse, Us pozitif sayi olacaktir.
Taban pozitif sayi segilirse, Us tabandan farkli bir po-
zitif say1 olacaktir.

Buna gore bu sartlara gore olusturulacak uslii sa-
yilardan birinin degeri asagidakilerden hangisi

olamaz?

A) -1 19)2'7
) 3

(-1) 3

B) -8

(-2 33

C)-27
-1)

Evren verilen herhangi bir dort basamakli dogdal sayi-
dan asagidaki yontemle yeni sayilar GUretmektedir.

—2%-8
I
2332 — 89
-
Le32.9

Buna gére, 5A6B — 16 ise A+B kactir?
BT C)2

AP =S R =149
AxR=1 02

A)O D)3



